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na vas se obračamo zato, ker je znano, da se
otroci za svoj bodoči poklic odločajo še vedno
v največji meri pod vašim vplivom.

Toda ali res lahko vedno najbolje vplivate,
ko vam verjetno niso znane vse šolske spre-
membe, ki so se zvrstile od časa vašega šolanja
dalje, ko na primer ne veste, za koliko novih
poklicev se bodo lahko vaši otroci pripravljali
v srednjem usmerjenem izobraževanju in vam
najbrž ni znano, koliko se je spremenilo v
vojaškem šolstvu in pri opravljanju vojaških
poklicev.

Upravljanje moderne vojaške tehnike za-
hteva vedno več znanja. Tehnična dela v ar-
madi so vedno bolj podobna našim vsakda-
njim opravilom.

Morda marsičesa o tem ne veste. Kratko in
jedrnato vas bomo poskusili seznaniti z no-
vostmi na področju vojaškega poklicnega de-
la, do katerega imamo včasih predsodke. Vse
s ciljem, da bi ob boljšem poznavanju stvari
bilo boljše tudi naše sodelovanje.

Kar lotimo se ugovorov — predsodkov.
»Vojaških šol ni v Sloveniji!« Ni res! V

Ljubljani imamo Splošno srednjo vojaško šo-
lo Franc Rozman-Stane (prej gimnazija). Naj-
modernejšo po obliki in eno najbolje oprem-
ljenih srednjih šol v Šloveniji.

«... Samo ena ni dovolj...« Povsem dovolj
za Slovenijo, saj je za mnogo drugih področij
tudi dovolj ena šola v Sloveniji (zobotehnična,
laborantska, farmacevtska šola v Ljubljani,
mlekarska v Kranju, živilska v Mariboru itd.).

Ljubljanska in zagrebška šola sta šoli, ki ta
zaradi bližine najbolj zanimivi za slovenske
fante. Ostale, ki so dlje, so mnogo bolj specia-
lizirane (letalskotehniška, pomorska itd.). Tu
pa ljubezen do poklicnega področja pomaga
premagati razdaljo.

»... Pa bi vseeno bili v skrbeh, in nobenega
nadzora nimamo...« Gojenci vojaških šol so
z vsem preskrbljeni. Nobenih skrbi za hrano,
nobenih skrbi, če bo opran, nobenih skrbi za
žepnino in šolske potrebščine in kar je najbolj
pomembno, kljub temu, da je daleč od doma,
nobenih skrbi, da bi zašel v slabo družbo. O
vsem, kar se dogaja s fantom, vas šola stalno
obvešča in seveda se lahko obiskujete.

»... Sploh pa je še premlad, kaj če mu ne bo
všeč...?« V vojaško šolanje se lahko vključi
tudi po končani srednji šoli. Lahko pa obisku-
je srednjo šolo z vojaško štipendijo ali brez
nje in se po vsakem letniku vključi v srednjo
vojaško šolo. V obeh primerih bo starejši in
zrelejši za tako odločitev. Če ga le ne obste
odvračali zaradi predsodkov.

»... Po končani šoli za službe po vsej Jugo-
slaviji...« Ni čisto tako. Odličnjaki si lahko
izbirajo kraj prve službe. Pa roko na srce. Ali
ne zahtevajo tudi naši »civilni« poklici, da
delamo tam, kjer delo je (npr. geologi, mon-
terji, gozdarji in drugi)? Mlajši oficir je pač
tam, kjer ima enoto. Lahko pa izbira najbližjo
domu.

Poklic oficirja združuje v sebi nekaj poseb-
nega. Zunanja podoba kaže, da v tem poklicu
človek predvsem usposablja generacije mla--
dih vojakov v ravnanju s sodobnimi orožji ter
v vojaških veščinah. Še pomembnejša pa je
vzgoja vojakov v ljubezni do domovine, kako
se brani neodvisnost in svoboda naše domovi-
ne. To je častno in odgovorno delo, šola brat-
stva in enotnosti, šola čuvanja najsvetlejših
pridobitev naše družbe - pridobitev, ki so si
jih naši narodi in narodnosti priborili v revolu-
ciji. Varovanje teh pridobitev pa je glavna
naloga naše armade.

Večina izbere vojaški poklic ravno zaradi
njegovih posebnosti. Marsikateri mladinec že-
li delati v svojem življenju nekaj posebnega,
drugačnega kot njegovi kolegi. In ravno za to
obstoji cela vrsta možnosti na vojaških šolah,
kjer lahko pridobijo znanje in veščine za

- vodenje dela v raketni bazi,
- upravljanje tankov in drugih oklepnih

vozil,
- delo na raketni ladji, torpednem čolnu in

v podmornicah,
- opravljanje kontrole letenja vojaških le-

tal,
- vzdrževanje vojaških letal in helikopter-

jev,
- naloge vojaških padalcev,
- naloge vojaških pomorskih diverzantov,
- delo vojaških meteorologov ter še cela

vrsta drugih zanimivih opravil in nalog, ki jih
opravljajo oficirji v Jugoslovanski Ijudski ar-
madi.

Tudi poklicni razvoj in napredovanje sta
redno zagotovljena vsakomur. Poklicni razvoj
vodi celo do doktorja znanostiin nepredova-
nje od najnižjih do najvišjih činov in položa-
jev. S tem se v civilu ne moremo ravno pohva-
liti.

Naj navržemo še nekaj ugodnosti, ki so
povezane s poklicem oficirja, ki jih prej sploh
nismo omenili.

Se vam zdi nepomembno, da je vojaško
šolanje edino, ki takoj po končanem izobraže-
vanju zagotavlja zaposlitev?

Se vam zdi nepomembno, da s prvim delov-
nim mestom že pridobiš pravico do stanova-
nja?

In ali veste, da imajo tudi oficirji lahko celo
vrsto dopustov od rednega, prek izrednega,
neplačanega, nagradnega, do dopusta za
športno udejstvovanje in še bi se kaj našlo?

Toda dovolj, da ostane vse v mejah objek-
tivne infoimacije!

Naj zaključimo z mislijo ene od mamic, ki
so dale sina v Splošno srednjo vojaško šolo v
Ljubljani: »Dobra šola, ki skrbi tudi za vzgo-
jo, ne samo za učenje, pa red, nobenih poba-
linstev in nasilja, ki se je razpaslo drugje!«
Če se je vaš otrok odločil za vojaški poklic ima
še vedno možnost, da se prijavi na razpis za
srednje vojaške šole in sicer do 31. marca
1983 pri upravnem organu za Ijudsko obram-
bo Skupšdne mesta LjuMjane. Vse informad-
je dobite po telefonu 310-566 (tov. Vida To
lar).


